11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.05.2010 16:06:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.05.2010 16:13:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/144218/answer/144220




HemnoHATHO - 9TO OCTPasdA CUTyallusd, UJIN OJINTCA HECKOJIBKO JIET. K coxanenuwno gaBaTh
PexKoOMeHJallu¥ 3a04YHO B JAaHHOM CJIy4a€ COBEPIIEHHO HEBO3MOXKHO. BhI MOKeTe ceromHs craenaThb
XoTs 061 Y3U OPraHOB MOIIOHKHU B KaKoOM-TI00 MeOUEeHTPe U COOGH.II/ITL IIOTOM PE3YJIbTATHI.



